

nevir[®]

MANUAL DE INSTRUCCIONES

MODELO NVR-1130 TCM



INSTRUCCIONES

Atención: Por favor, lea atentamente estas instrucciones antes de su uso para evitar daños debido a un manejo incorrecto. Por favor, preste especial atención a la guía de seguridad. Si usted transfiriere el aparato a una tercera persona, estas instrucciones de servicio también deben ser entregadas.

INSTRUCCIONES DE USO

1. Limpie el dispositivo cuando se utilice por primera vez.
2. Abra la tapa del depósito de agua y vierta agua hasta el nivel requerido.
3. Ponga café o té en el filtro permanente.
4. Coloque el filtro en la canasta del filtro.
5. Ponga el vaso de vidrio en la superficie de la placa.
6. Inserte el enchufe en la toma de corriente.
7. Pulse el botón "1", el indicador se iluminará y la cafetera comenzará a funcionar. La luz se apagará cuando la cafetera de funcionar.
8. Durante el funcionamiento , el dispositivo dejará de funcionar cada vez que se pulsa el botón "0"
9. Cuando el café está listo, apague el dispositivo y luego retire la taza térmica.
10. Pulse el botón hacia abajo en la parte superior de la cubierta; se puede verter el café sin necesidad de retirar la cubierta.
11. La taza térmica puede mantener el calor durante 24 horas a no menos de 40 ° C a pesar de que se retire de la placa que lo calienta.

GUÍA DE SEGURIDAD

1. Antes de enchufar el aparato, compruebe que la potencia y tipo de corriente son las indicadas para la toma eléctrica.
2. No utilice el aparato con las manos mojadas, en un suelo húmedo o cuando el propio aparato está húmedo.
3. Nunca intente abrir el aparato o reparar el aparato por sí mismo. Esto podría causar una descarga eléctrica.
4. No permita que el cable cuelgue sobre bordes afilados y mantenerlo alejado de objetos calientes y llamas. Retire el enchufe de la toma única sujetando el enchufe.
5. Asegúrese de que no hay peligro de que el cable de extensión haga que alguien tropiece cuando está en uso.
6. Si se utiliza un alargador debe ser apto para el consumo de energía del aparato, de lo contrario puede ocurrir un sobrecalentamiento en el dispositivo.
7. Coloque el aparato sobre una empresa, superficie plana y resistente al calor y lejos de focos de peligro (por ejemplo, horno de gas) y fuera del alcance de los niños.
8. Este aparato no es ni adecuado para su uso comercial.

9. Nunca deje el aparato desatendido mientras está en uso.
10. Los niños no pueden reconocer los peligros que entraña el uso incorrecto de los aparatos eléctricos. Por lo tanto, nunca permita que los niños utilicen aparatos electrodomésticos sin supervisión.
11. Siempre quite el enchufe de la toma de corriente cuando el aparato no esté en uso y cada vez antes de que su limpieza.
12. Cuando quiera añadir el café o té, por favor desactive la alimentación y encienda de nuevo cuando haya terminado.
13. Si no hay agua en el tanque de agua, apague la alimentación.
14. Utilice sólo agua mineral o de grifo.
15. No toque la placa caliente mientras el dispositivo está en funcionamiento o inmediatamente después de la desconexión, ya que estará muy caliente.
16. Después de usarlo muchas veces, el cono de filtro, taza y tanque de agua se deben limpiar a fondo con agua tibia y detergente.
17. No encienda la cafetera cuando el tanque de agua está vacío.
18. Este aparato no está recomendado para ser utilizado por personas (incluidos niños) con discapacidades sensoriales o mentales, o con falta de experiencia y conocimiento, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso por una persona responsable y que ofrezca garantía de evitar cualquier peligro. Los niños deben ser supervisados para asegurar que no jueguen con el dispositivo.

LIMPIEZA

- * Retire siempre el enchufe de la toma de corriente antes de limpiar el aparato.
- * No sumerja nunca el aparato en agua. Usted puede limpiarlo con un paño húmedo.
- * Los elementos extraíbles (filtros, soporte del filtro, bandeja de goteo) se pueden lavar incluso en el lavavajillas
- * Descalcificar el aparato con regularidad, si las aguas son muy duras en la zona.
- * Limpie el exterior del aparato con un paño suave y húmedo, no use materiales abrasivos.

MANTENIMIENTO

- * Mantenga el aparato alejado de objetos calientes y limpiarlo con regularidad.
- * Si su aparato no funciona correctamente, sólo debe ser reparado por el servicio técnico designado.
- * Si el cable de alimentación de este aparato está dañado, debe ser reemplazado únicamente por un taller de reparación autorizado por el fabricante, ya que se requieren herramientas especiales.

Datos Tecnología:

Voltaje: 230V 50 Hz

Potencia: 800W

Capacidad: 1 litro

nevir[®]

INTRUCTION MANUAL

MODELO NVR-1130 TCM



INSTRUCTIONS

Attention: Please read these instructions carefully before use in order to avoid damage due to incorrect operation. Please pay particular attention to the safety guide. If you pass the device on to a third party, these Operating Instructions must also be handed over.

OPERATION INSTRUCTIONS

1. Clean the device when you use them for the first time.
2. Uncover the water tank lid and fill in with clean water to the required level.
3. Put adequate coffee powder or tea in the permanent filter.
4. Put the filter in the filter basket.
5. Put the thermal mug on the plate surface.
6. Insert the mains plug into the wall socket.
7. Press button "1", The indicator will light up and the coffee maker will start working. The light will go out, after it finishes.
8. During the operation, the device will stop working whenever you press button "0"
9. When the coffee is ready, turn off the device first and then remove the thermal mug.
10. Press the button down on the top of the cover; you can pour the coffee out without removing the cover.
11. The thermal mug can keep warm for 24 hours no less than 40°C even though it is removed from the plate.

SAFETY GUIDE

1. Before plugging in the appliance, check that the current and power match those given on the rating plate.
2. Do not use the appliance with wet hands, on a damp floor or when the appliance itself is wet.
3. Never attempt to open the appliance or repair the appliance by yourself. This could cause an electric shock.
4. Do not allow the cable to hang over sharp edges and keep it well away from hot objects and naked flames. Remove the plug from the socket only by holding the plug.
5. Make sure that there is no danger that the cable or extension cable inadvertently be pulled or cause anyone to trip when in use.
6. If an extension cord is used it must be suited to the power consumption of the appliance, otherwise overheating of the extension cord or plug may occur.
7. Stand the appliance on a firm, level and heatproof surface away from naked flames (e.g. gas oven) and out of the reach of children.
8. This appliance is neither suitable for commercial use nor for use in the out door.
9. Never leave the appliance unattended while it is in use.
10. Children cannot recognize the dangers involved in the incorrect use of electrical appliances. Therefore never allow children to use household appliances without supervision.
11. Always remove the plug from the socket when the appliance is not in use and each time before it is

- cleaned.
12. If you want to add some coffee powder or tea during the operation, please switch off the power and switch on again when you finished.
 13. If there is no water in the water tank, switch off the power.
 14. Use only clean water.
 15. Do not touch the plate while the device is in operation or immediately after switching off, as it will be very hot.
 16. After using it many times, the filter cone, mug and water tank must be cleaned thoroughly with warm water and detergent.
 17. Do not switch on the coffee maker when the water tank is empty or the mug was removed.
 18. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

CLEANING

- *Always remove the plug from the mains outlet before cleaning the appliance.
- *Never immerse the appliance in water. You can clean it with a damp cloth.
- *The removable items (filter, filter holder, drip tray) can be washed on hot spray water (or in a dishwasher).
- *Descale your appliance regularly. With normal use:
 - Hardness up to 18 DH (22.5 Clarke) –2 or 3 times a year;
 - Hardness over 18 DH (22.5 Clarke) –4 or 5 times a year.(Your water supply company can inform you about the hardness of your water.)
- *Clean the outside of the appliance with a soft damp cloth, do not use scouring materials.
- *Descale the appliance termly. Use detergent, which can be obtained from specialist shops, and follow the instructions given.
- *After decaling, let the appliance work twice or more with only water to rinse away the detergent remainders.

MAINTENANCE

- *Keep the appliance away from hot objects and clean it regularly.
- *If your appliance is not functioning correctly, it must only be repaired by the appointed service agent.
- *If the supply cord of this appliance is damaged, it must only be replaced by a repair shop appointed by the manufacturer, because special purpose tools are required.

Technology data:

Voltage: 230V 50Hz

Wattage: 800W

Capacity:1.0L

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

NEVIR, S.A. declara bajo su responsabilidad que el aparato indicado cumple los requisitos de las siguientes directivas:

DIRECTIVA EMC

EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011

EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

LOW VOLTAGE DIRECTIVA EEC

EN 60335-2-15:2002+A1:2005+A2:2008+A11:2012

EN 60335-1:2012+A11:2014

EN 62233:2008

DIRECTIVA ROHS

2.0(2011/65/EU)

Descripción del aparato: **CAFETERA TERMO**

Modelo NEVIR: **NVR-1130 TCM**

Importador: **NEVIR, S.A.**

Dirección del importador:

NEVIR, S.A.

C/ Canteros, 14

Parque Empresarial Puerta
de Madrid

28830 San Fernando de
Henares, Madrid